

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 27

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.06.2020 08:56:12

**формирования заключения врача:** 13.06.2020 11:56:33

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/305730/answer/305738>



## Заключение врача

Здравствуйте! частые позывы к мочеиспусканию после полового акта могут быть вызваны раздражением наружного отверстия уретры. Делайте ванночки с отваром ромашки после полового акта, обрабатывайте мирамистином. Анализ при необходимости можно сделать из эякулята - на андрофлор, и на бакпосев(напрямую посетив коммерческую лабораторию).  
Удачи!